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  : سابعةحل السلسلة ال
  :01حل التمرين 

 :حساب التكلفة الكلٌة، و الإٌراد الكلً، و الربح

 RT-CT, RT=P.Q, CT=CV+CF                  π=:لدٌنا

  

 π=40: ، حٌث تكون قٌمة الربح الاعظمً Q=6:كمٌة الإنتاج التً تعظم الربح هً

 p=mc:      عندها ٌكون

 

 

 

 
 

8 7 6 5 4 3 2 1 Q 

100 100 100 100 100 100 100 100 C F 

560 420 310 235 200 180 140 80 C V 

660 520 410 335 300 280 240 180 C T 

75 75 75 75 75 75 75 75 P 

600 525 450 375 300 225 150 75 R T 

75 75 75 75 75 75 75 75 MR 

140 110 75 35 20 40 60 ─ M C 

 5 40 40 0     
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 : 02حل التمرين 
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  :03حل التمرين 
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 : 04حل التمرين 
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  : 05حل التمرين 

: حساب كمٌة و سعر التوازن و كذا الربح الاعظمً فً حالة الاحتكار العادي
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:  هوشرط التوازن فً سوق الاحتكار التام

 

 

 

 

 

 

 

          π=400:و منه الربح فً حالة الاحتكار العادي هو

: حساب كمٌة و سعر التوازن و كذا الربح الاعظمً فً حالة التمٌٌز السعري- 2

 .(كمٌة و سعر التوازن ):التوازن فً السوق الأولى - أ

       MR1=MC    : شرط التوازن فً السوق الأولى
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 .(كمٌة و سعر التوازن ):التوازن فً السوق الثانٌة - ب

       MR2=MC    : شرط التوازن فً السوق الثانٌة

 

             Q= Q1 + Q2=8+7=15 :الحجم الكلً للكمٌات

   :الربح
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          π=600:و منه الربح فً حالة التمٌٌز السعري هو

 الاستنتاج :

 .فً حالة التمٌٌز السعري الربح ٌكون اكبر منه فً حالة الاحتكار العادي

 


